
NOVA PRAVILA i OBJAŠNJENJA

Svjetska hokejska federacija od 1. siječnja 2015. uvela je nova pravila kako bi smanjila broj varijacija pravila 
na raznim natjecanjima, a Izvršni hokejski savez prihvatio je korištenje svih izmjena koje stupaju na snagu 
odmah, 24. ožujka, i to za sve kategorije.

Nova pravila 2015. odnose se za sljedeća pravila:

 Prekršaji kod kaznenog kornera
 Korištenje palice iznad ramena
 Zeleni karton – dvije minute
 Slobodni udarac unutar 5 metara od kaznenog prostora
 Korner
 Pravilo 10 metara
 Tehnička pravila: sastav ekipe,  specifikacija palice, maske za lice

U Pravila hokeja 2015. uvrštena su neka pravila koja su se koristila na određenim natjecanjima i turnirima, a 
to su prekršaji kod kaznenog kornera, zeleni karton – dvije minute, korištenje palice iznad ramena.
Dva su pravila izmijenjena, a to su slobodni udarac unutar 5 metara od kaznenog prostora i korner, koji se 
više ne izvodi s aut linije, već na liniji od 23 metra paralelno s mjestom gdje je lopta izašla.
Ukinuto je pravilo 10 metara, a uvedene su i neke promjene vezane uz specifikaciju opreme (palice i maske).

Pravilo 13.7 c: Obrana radi prekršaj kod kaznenog kornera

Ukoliko igrač obrane, ne i vratar, prijeđe stražnju liniju igrališta prije vremena, igrač koji je napravio prekršaj 
mora na središnju liniju i ne može biti zamijenjen drugim igračem.
Ukoliko drugi igrač obrane u tom ili ponovljenom kaznenom korneru napravi isti prekršaj, i on mora otići do 
središnje linije bez prava zamjene.

Komentar i objašnjenje:
Igrač obrane ne može se vratiti kada se ponavlja kazneni korner, već samo ako su neki od ovih uvjeta 
ispunjeni:

- postignut je pogodak
- dosuđen je slobodni udarac za momčad koja se brani
- lopta prođe više od 5 metara izvan kaznenog prostora
- lopta je igrana preko korner linije i kazneni korner nije dosuđen, igrač obrane počini prekršaj zbog kojeg se 
ne dosudi novi kazneni korner
- dosuđen kazneni korner
- dosuđen je buli
- nakon što, kako bi se završio kazneni korner na kraju poluvremena ili kraju utakmice, lopta izađe iz 
kaznenog prostora po drugi put

Ako golman ili igrač s pravima golmana, prijeđe stražnju liniju prije nego je to dozvoljeno, momčad koja se 
brani mora nastaviti s igračem manje i kazneni korner se ponavlja.

Komentar i objašnjenje:
Ako golman ili igrač s pravima golmana, prijeđe stražnju liniju kod kaznenog kornera prije nego je to 
dozvoljeno, momčad koja se brani mora izabrati igrača koji će otići na središnju liniju i branjenje kaznenog 
kornera nastavlja s ukupno 4 igrača. Ponovljeni prekršaj golmana ili igrača s pravima golmana znači da još 
jedan igrač koji je branio kazneni korner mora otići na središnju liniju terena i momčad se brani s još jednim 
igračem manje (sada ukupno 3).

Pravilo 13.7 b: Napad radi prekršaj kod kaznenog kornera

Ukoliko napadač koji izvodi kazneni korner guranjem ili udarcem 'lažira' izvođenje, taj igrač mora otići na 
središnju liniju igrališta i njega će zamijeniti drugi napadač i kazneni korner će se ponoviti.
Ukoliko napadač uđe u kazneni prostor prije dozvoljenog, taj igrač mora na središnju 
liniju i kazneni korner se ponavlja.



Komentar i objašnjenje:
Ako bilo koje lažiranje izvođenja lopte od strane napadača dovede do kršenja pravila od strane obrambenog 
igrača, samo će se napadača poslati na središnju liniju.
Napadač koji je poslan na središnju liniju može biti zamijenjen s drugim napadačem, jer nema ograničenja 
koliko napadača može biti na kaznenom korneru. Ipak, izvođenje kaznenog kornera ne bi smjelo čekati na 
dolazak novog igrača.
Igrač koji je poslan iza središnje linije ne može se vratiti na ponovljeni kazneni korner, već za svaki sljedeći, 
pod istim uvjetima kao i igrač obrane.

Pravilo 9.7: Korištenje palice iznad ramena

Igrač može zaustaviti, primiti i igrati ili odbiti loptu na kontrolirani način, na bilo kojem dijelu igrališta, na bilo 
kojoj visini, uključujući i iznad ramena, sve dok to nije opasno ili vodi k opasnosti

Komentar i objašnjenje:
Suci trebaju posebnu pažnju posvetiti kontroli i opasnim situacijama (i situacijama koje vode do opasnosti. 
Sudac treba posebno obratiti pozornost na igrače koji u zraku mašu svojim palicama nekontrolirano.
U kaznenom prostoru, napadač može igrati i udariti loptu kontroliranim udarcem prema suparničkom golu
Igrač koji prima loptu i dalje ima 5 metara za spuštanje lopte, ali i drugi igrači mogu pokušati spustiti loptu u 
ranijoj fazi leta lopte.
Igračima ne treba dozvoljavati mahanjem palicama iznad njihovih glava kako bi zaustavili lopte koje idu po 
zraku. Palica bi trebala ići po zraku tako da 'ulovi' ili primi loptu u zraku, bez da ometa ili zastraši suparnika.

Pravilo 14.1 b: Zeleni karton suspenzija dvije minute

Igrač može biti upozoren privremenim isključenjem u trajanju dvije minute igre koji se pokazuje zelenim 
kartonom.

Komentar i objašnjenje:
Korištenje zelenog kartona i dvije (2) minute isključenja je dodatni sudački alat i može biti dodijeljen za 
manje prekršaje, kada se igrači ne odmaknu pet (5) metara, loše ponašanje...
Za vrijeme trajanja suspenzije igrača na i izvan terena. Njegova momčad igra s igračem manje.

Pravilo 13: Slobodni udarac unutar 5 metara od kaznenog prostora 

Slobodan udarac unutar 5 metara od ruba kaznenog prostora više se ne izvodi na najbližem mjestu 5 metara
od ruba kaznenog prostora.

Novo pravilo: Igrač može izvesti slobodan udarac unutar 5 metara, s mjesta gdje je prekršaj i učinjen. 
No, pravila oko ulaska loptice u kazneni prostor i dalje vrijede, kako stoji u pravilu 13.2.

Kod slobodnog udarca, koji je za napad dosuđen unutar linije 23 metra, lopta ne smije ući u kazneni prostor 
dok ne prođe pet (5) metara ili ju dodirne igrač bilo koje ekipe, osim onog koji je izveo slobodni udarac.

Ako igrač koji izvodi slobodni udarac nastavi igrati s loptom, odnosno ni jedan drugi igrač ju još nije igrao:

- taj igrač može s loptom igrati nebrojeno puta, ali

- lopta mora proći pet (5) metara, prije nego

- igrač s loptom udari ili gurne loptu unutar kaznenog prostora 

Alternative:

- neki drugi igrač bilo koje momčadi legitimno igra s loptom odbijanjem, udarcem ili guranjem prije nego lopta
uđe u kazneni prostor ili 

- nakon što taj igrač dotakne loptu, ona može biti odigrana u kazneni prostor od strane nekog drugog igrača, 
uključujući i onog koji je izveo slobodni udarac.

Komentar i objašnjenje:

Lopta i dalje mora putovati najmanje pet (5) metara prije nego se može igrati u kaznenom prostoru ILI mora 



biti odigrana od nekog drugog igrača bilo koje momčadi (osim onog koji je izveo slobodni udarac).
Podsjetnik: svi igrači, osim izvođača, moraju biti udaljeni 5 metara od mjesta izvođenja. Ipak, kod brzog 
odigravanja akcije teško je očekivati da će se obrana povući točno na 5 metara od mjesta izvođenja.
No, neće se dosuđivati kazneni korner jer obrana nije bila 5 metara, ako obrana neće smetati napadača dok 
je unutar onih pet metara koje lopta treba proći.
Možda će biti situacija da će obrambeni igrači biti udaljeni samo metar od mjesta prekršaja, ali nemojte 
zaboraviti da napadač mora sam proći s loptom pet metara i ti obrambeni igrači mu ne smetaju.

Pravilo 7.4: Korner (ili 'dugi korner' kako se često naziva)

Kada je lopta nenamjerno od strane obrambenih igrača i vratara odigrana preko korner linije i pogodak nije 
postignut, igra se nastavlja odigravanjem lopte s linije 23 metra u liniji gdje je lopta prošla stražnju liniju 
igrališta. Pravila slobodnog udarca unutar 23 metra vrijede u ovom slučaju.

Komentar i objašnjenje:
Kako je lopta smještena na liniji 23 metra, tu vrijedi pravilo 13.2 .
To znači da se lopta ne može poslati direktno u kazneni prostor. 
U praksi, lopta ne treba biti točno postavljena na crtu, ali se, kao i kod svih slobodnih udaraca mora umiriti 
prije izvođenja. 
Ako netko izvede s krivog mjesta, kažnjavajte samo ako je stvorena nedozvoljena prednost.
Znak za korner ostaje isti.

Pravilo 10 metara 

Mogućnost da sudac pomakne slobodni udarac 10 metara prema naprijed je izbrisana iz pravila.

Tehnička pravila:
1. palica – maksimalna dužina 105 cm
2. Maske za lice – igrač ne smije nositi ništa što može biti opasno za drugog igrača (proširuje se izbor 
maski).
3. Ekipa
U ekipi može biti maksimalno 16 igrača, od kojih je 11 na igralištu i pet na klupi. To može biti izmijenjeno i 
dopunjeno maksimalno na ukupnih 18.
4. Sastav momčadi
Maksimalno 11 igrača svake momčadi može biti na igralištu tijekom utakmice.

Postupak rješavanja pogrešnog broja igrača na igralištu:
- Ako ekipa ima više od dozvoljenog broja igrača na terenu, vrijeme treba biti zaustavljeno kako bi se 
ispravila situacija
- I može biti riješena na sljedeći način: 

Ako ekipa slučajno ima više igrača na terenu u vrlo kratkom razdoblju i ne utječe na igru, tada se MOŽE (ali i
ne mora) dati osobnu kaznu kapetanu ekipe
ILI
Ako se to dogodilo i utjecalo je na igru, osobna kazna MORA se dati kapetanu ekipe koja je pogriješila.
- odluke donesene prije ispravljanja situacije ne mogu se promijeniti
- Igra se nastavlja izvođenjem slobodnog udarca za drugu ekipu, osim ako neka druga kazna nije dosuđena 
prije zaustavljanja igre protiv ekipe s previše igrača na terenu (ekipa s ispravnim brojem igrača dobiva loptu 
u posjed).


